

**Т. 4-я студия.** Следующий сезон откроется в начале сентября пьесой Берстля „Чу-юн-вай“. Вслед за ней пойдет пьеса Островского „Не было ни гроша,—да вдруг алтын“. Обе пьесы уже готовы, но не показаны в этом сезоне, ввиду отсутствия средств. Затем будет показана пьеса Ромэна Роллана „Настанет время“—режиссер А. Дикий.

В репертуар будущего сезона театр намерен включить две пьесы современной русской действительности. Предполагается включить в репертуар пьесу Болотова „Земля“—на тему о селькорском движении, и пьесу Аверкиева „Фрол Скабеев“.

Сезон закрылся 30-го апреля. В настоящее время в помещении театра функционирует кинематограф.

Коллекция театральная № 3

5-10-1925